



Департамент
культуры
города Москвы



Новый формат подготовки вожатых для летней оздоровительной кампании «Мосгортур»

23 мая 2014 года в центре дизайна ARTPLAY Московское агентство организации отдыха и туризма «Мосгортур» организовало конференцию «Открытый урок». В качестве генерального партнера мероприятия выступила интерактивная выставка "Бал роботов".

Конференция прошла при поддержке Департамента культуры города Москвы и участия партнеров летней тематической смены «#Технопарк», а также вожатых «Мосгортур».

Участников «Открытого урока» поприветствовал генеральный продюсер «Бала роботов» Игорь Никитин. Он отметил, что рад сотрудничеству с «Мосгортуром», и надеется, что такое эффективное мероприятие, как конференция, вдохновит вожатых на новые творческие и научные проекты.

В рамках конференции состоялась презентация агентства «Мосгортур», на которой специалисты организации рассказали о новых стандартах отдыха юных москвичей, работе персонала и о тематических сменах. Генеральный партнер «#Технопарка», выставка «Бал роботов», подготовили специальную программу «Гениальные дети». Ученики начальной школы Виктор Пташкин и Григорий Кулибаба, лауреаты всероссийской конференции ЭРВМ-2014, познакомили участников мероприятия с уникальным устройством для борьбы со стихийными свалками - роботизированным мусороуборочным комплексом. Илья Евченко, победитель международных и российских конкурсов по робототехнике, рассказал о действующей модели российского роботизированного автобуса, и наглядно показал, как им управлять.

Специалисты музея занимательных наук «Экспериментаниум» организовали настоящую лабораторию и показали чудеса химических и физических превращений. Участники узнали, как проводят своё утро учёные и, как владея основами химии, каждый может легко добыть огонь без спичек и приготовить на нём яичницу.

По итогам конференции вожатые «Мосгортур» получили уникальные практики в сфере робототехники и экспериментальных наук, которые позже смогут передать столичным детям на летней смене «#Технопарк».

«#Технопарк» – интерактивная программа, направленная на раскрытие творческого и научного потенциала детей. Лагерь на время проведения смены превращается в инновационно-технологическую площадку, где каждый ребенок может принять участие в мастер-классах и познавательных мероприятиях в области науки, техники и компьютерных технологий.

Более подробная информация о «Мосгортуре»: www.mosgortur.ru

В социальных сетях:

vk.com/mosgortur

facebook.com/DetskyOtdih

twitter.com/DetskyOtdih